

НОВОСТИ НАШЕЙ РЕСПУБЛИКИ

ХРОНИКА культурной жизни



ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Шедевром русской музыкальной классики — «Пиковой дамой» П. И. Чайковского открыл 14 октября свой сороковой сезон Государственный орден Ленина академический Большой театр оперы и балета БССР.

— Вся работа крупнейшего сценического коллектива республики проходит в этом году под знаком подготовки к всенародному празднику — 50-летию образования Советского Союза, — сказал корреспонденту БЕЛТА директор театра Н. П. Шевчук.

В течение летних гастролей с творчеством театра познакомились десятки тысяч зрителей Гомеля, древнего русского города Смоленска и одного из крупнейших промышленных центров Украины Днепропетровска. Ведущие мастера белорусской оперы и балета с успехом представляли национальное искусство на многочисленных музыкальных праздниках и фестивалях, прошедших в братских республиках.

Будет богат яркими событиями и предстоящий сезон. Среди 36 произведений, включенных в репертуар юбилейного года, новая опера известного грузинского композитора О. Тактакишвили «Миндия» и впервые ставящийся на белорусской сцене «Дон Жуан» В. Моцарта. Любителей балета ждет встреча с «Раймондой» А. Глазунова и новой постановкой «Бахчисарайского фонтана» Б. Асафьева.

«Гродненская правда»

Г. Гродно

15.7 ОКТ 1912